



Slavkovský zpravodaj

9
2016



Začala fungovat nová
provozovna pošty

více na straně 4

Slovo starosty



Vážení spoluobčané,
Jistě k neradosti studentů začne opět školní rok a s ním studentské povinnosti. Do prvních ročníků našich základních škol přichází 86 dětí. Počet je to poměrně vysoký, obdobně dle statistiky naší matriky, tomu bude i v následujících dvou letech. Pak dojde k poklesu, který podle počtu dosud narozených dětí nebude zastaven.

V médiích jsme již delší dobu mohli slyšet o inkluzi ve školství. Co to vlastně je inkluze ve školství? Zjednodušeně řečeno se jedná o zařazení všech dětí do běžné školy tedy neodděluje se děti se speciálními vzdělávacími potřebami od dětí bez nich. V jedné třídě se tak spolu vzdělávají děti zdravotně postižené, nadané, děti cizinců, děti jiného etnika i většinové společnosti. V médiích se také v této souvislosti hovořilo o zrušení základních škol praktických a speciálních (dříve nazývané jako zvláštní). Město je zřizovatelem tří základních škol, jedna z nich je určen právě pro výuku žáků se specifickými vzdělávacími potřebami. Naše Základní škola speciální a praktická tak i přes zahájenou inkluzi zůstává a bude i v následujícím školním roce poskytovat výuku žákům se specifickými vzdělávacími potřebami, a to nejen žákům z našeho města.

V předchozích zpravodajích jsem vás informoval o plánovaných investicích v tomto roce. V průběhu jejich přípravy se však objevily okolnosti, které do jejich realizace podstatně vstoupily a vyžadují si jejich odložení do dalšího roku. První z nich je plánovaná realizace vybudování kvalitní komunikace v části ul. Dolní Příkopy a to v části od ul. Luční ke kostelu sv. Anny. Zde je důvodem potvrzená pokládka kabeláže s el. energií v roce 2017. Pokud bychom dnes silnici vybudovali, v následujícím roce by byla zcela jistě rozkopávána za účelem právě pokládky kabeláže s příívodem elektrické energie. Druhou je vybudování chodníku ke školce v Dlouhé ulici. Jeho vybudování bylo plánováno na podzim t.r., důvodem přesunu je možnost čerpat dotace. O tu si budeme moci požádat v průběhu zimních měsíců. Musím poděkovat současnému vlastníku bývalých jeslí, který část svého pozemku poskytl pro účely vybudování chodníku, bez něj bychom o chodníku nemohli ani uvažovat.

Léto nám pomalu končí, přeji vám ještě mnoho teplých zářijových dní.
starosta města Alexandr Terek

Skatepark si našel trvale své uživatele

Areál U rakety byl v minulých letech obohacen i o skatepark. Ten byl budován etapovitě a na vybrané prvky se podíleli i vyznavači skateboardingu. Nutno upozornit, že skateové prvky neslouží pro děti k jejich pěšímu zdolávání či ke klouzání.



Technické služby informují

KABELOVÁ TELEVIZE - INFORMACE A RADY

Na základě zkušeností s problémy, které mají uživatelé kabelové televize, přinášíme pár rad:

ZVUK:

-na některých programech (AXN, Eurosport2, ČT Sport...) je víc zvukových doprovodů, je potřeba si vybrat češtinu (nebo slovenštinu) tlačítkem AUDIO

-program Extreme Sports má jenom anglický zvuk. Je možno si ale zapnout titulky, kde je program komentován česky

KARTA:

-karta se do boxu vkládá pozlacenými kontakty otočenými DOLŮ a OD SEBE

-do modulu se karta vkládá kontakty směrem k tlustší straně modulu a držte kartu prsty na straně, kde nejsou kontakty

-v DVB-C formátu vysíláme 2x program SAT.1 – jeden zakódovaný. Jestli máte kartu správně zasunutou, i tento zakódovaný program Vám bude hrát

-kontrola karty – jestli máte kartu v set top boxu správně zasunutou, v MENU – VLOŽENÝ CAS – O CONAX CA můžete vidět číslo karty

-při vložení karty do set top boxu musí být na televizi nápis VÝŠKA KREDITU V POŘÁDKU, když se objeví INVALID CARD, je karta vložena špatně

ČAS:

-správně seřadit čas je možno v sekci MENU – UŽIVATELSKÉ NASTAVENÍ – NASTAVENÍ ČASU – OK – a posunout šipkou GMT+2 hod v létě (GMT+1 hod v zimě)

KVALITA PŘÍJMU:

-tlačítkem SIG nebo S.L. je možno zkontrolovat kvalitu příjmu, sloupec KVALITA by měl být kolem 89-91%, při výrazně nižší kvalitě volejte technika kabelové televize

NESPOKOJENOST SE SET TOP BOXEM – do konce září 2016 je možno vyzkoušet námi dodávaný set top box. V případě, že Vám jeho kvalita nebo vlastnosti nevyhovují, je možno ho do konce září 2016 vrátit, vrátíme Vám plnou částku. Jestli máte televizi, která umí přijímat DVB-C signál, stačí Vám pořídit si dekódovací modul CONAX Non Pairing, nebo set top box DVB-C CONAX non Pairing. Jestli Vaše televize umí zobrazit HD kanály, je pro Vás lepší dekódovací modul.

Nové balíčky si objednávejte hned, abychom objednávky stihli zpracovat.

PŘIPRAVUJEME:

Nově pro vás připravujeme HD programy, zákazníci, kteří mají HD televizi, budou moci přijímat programy v mnohem lepší HD kvalitě

Technické služby Horní Slavkov

den se starostou

Den se starostou se koná **19. 9. 2016 od 16 hodin.**

Workoutové hřiště dokončeno

V areálu hřiště U rakety bylo v srpnu dokončeno workoutové hřiště. O co se vlastně jedná? Toto hřiště je vybaveno různými druhy zařízení určených pro posilování vahou vlastního těla pro mládež i dospělé. Napomáhá k rozvoji fyzické kondice, ke smysluplnému trávení volného času především u dospívající mládeže. Nejčastějšími prvky workoutového hřiště, jsou hrazdy různých velikostí, závěsná zařízení, žebříky, lavičky, tyče, bradla z materiálů konstrukčně velmi pevných a odolných proti



povětrnostním podmínkám i poškození. Jaké cviky provádět vám napoví informační cedule v jeho těsné blízkosti. Celkové náklady dosáhly částky 700 tis. Kč.

Odkládání odpadu k popelnici je přestupkem!

Město vybuďovalo sběrný dvůr pro odkládání odpadů, pro občany je zdarma (vyjma stavebního odpadu). Přesto vznikají v blízkosti popelnic nevhodné „výstavy“ vysloužilého odpadu, zejména nábytku. O tom, že to na vzhledu městu nepřídává a jeho pověsti jistě také ne, není pochyb. Vznik takových „výstavek“ je přestupkem a městskému úřadu se podařilo čtyři pachatele v měsíci srpnu odhalit.



Upozorňujeme, že město žádá organizuje a je nutné vysloužilé věci odvést do sběrného dvora

nebo si u Technických služeb za úplaty odvoz objednat.

Důležité kontakty



LÉKAŘSKÉ POHOTOVOSTI

NONSTOP informace o místě a provozní době poskytování lékařské služby první pomoci v Karlovarském kraji, včetně služeb stomatologických pohotovostí, získáte nepřetržitě 24 hodin denně na speciálním telefonním čísle krajského úřadu: 353 502 502

Lékařská služba první pomoci pro dospělé (areál Nemocnice Sokolov, Slovenská 545 - pavilon C, 3. patro): 352 520 347

všední den: 16.00-21.00
sobota, neděle, svátky: 9.00-19.00

Lékařská služba první pomoci pro děti (areál Nemocnice Sokolov, Slovenská 545 - pavilon E, 3. patro): 352 520 430

všední den: 16.00-21.00
sobota, neděle, svátky: 9.00-21.00

Lékařská služba první pomoci zubní

(areál Nemocnice Sokolov, Slovenská 545 - pavilon C, 3. patro): 352 520 195
sobota, neděle, svátky: 9.00-14.00

PORUCHOVÉ LINKY

Poruchy osvětlení ve městě: 602 110 503
Poruchová služba tepelného hospodářství: 724 606 870
Poruchová služba kabelové televize a internetu ve městě: 774 559 868 nebo 774 559 222

Poruchová linka plyn RWE: 1239
Poruchová linka ČEZ: 840 850 860

SBĚRNÝ DVŮR

Provozní doba sběrného dvora:
PO - ČT: 7.00-10.45 11.30-17.00
PÁ: 7.00-10.45 11.30-15.00
SO: 8.00-12.00

POLICIE ČR, OBVODNÍ ODDĚLENÍ HORNÍ SLAVKOV

Tel.: 352 688 334
Mobilní tel. hlídka PČR 723 585 575

INFORMOVÁNÍ POMOCÍ SMS

Vážení občane, chcete-li dostávat informace z města na své mobilní telefony (např. z kultury, krizové SMS), můžete tak učinit zasláním SMS zprávy, jejíž tvar naleznete níže, na číslo: 736 350 715

Pro informace z města: **hornislavkov info p**
Pro informace z kultury: **hornislavkov kult p**
Pro komerční informace: **hornislavkov kom p**
Pro krizové informace: **hornislavkov krize p**

K registraci na kanále Informace města, Kultura a Komerční informace každý zaregistrovaný bude automaticky dostávat novinky z kanálu Krize. Odběr novinek není zpoplatněn. Odběratel platí pouze za registrační SMS, a to částku podle svého tarifu za SMS zprávu.

Kontakty na MěÚ

Úřední hodiny:

pondělí, středa: 8.00-17.30
úterý, čtvrtek: 8.00-15.00
pátek: 8.00-13.00
Recepce (ústředna) 352 350 666
alena.kotousova@hornislavkov.cz



Alexandr Terek
starosta 1. patro
alexandr.terek@hornislavkov.cz
724 796 727

Tomáš Straka
1. místostarosta
tomas.straka@hornislavkov.cz
730 823 697

Ing. Petr Čavojský
2. místostarosta
petr.cavojsky@volny.cz
724 046 888

Mgr. Martin Stark
tajemník MěÚ 1. patro
martin.stark@hornislavkov.cz
352 350 677 602 287 441
oddělení kancelář starosty a tajemníka
352 350 665

Monika Volfová
vedoucí odboru majetku a investic 2. patro
monika.volfova@hornislavkov.cz
352 350 680 602 110 499

Bc. Hana Gregorová, DiS.
vedoucí odboru výstavby a životního prostředí 2. patro
hana.gregorova@hornislavkov.cz
352 350 685 602 324 341

Mgr. Viktorie De Stefanisová
vedoucí odboru správního a vnitřních věcí 2. patro
viktorie.de.stefanisova@hornislavkov.cz
352 350 661 602 284 680

Ivana Kowaliková
vedoucí finančního odboru 2. patro
ivana.kowalikova@hornislavkov.cz
352 350 676 602 284 661

www.hornislavkov.cz



MěÚ poskytuje občanům s vážnou zdravotní indispozicí službu mobilního úřadu (vyřízení neodkladných úkonů mimo budovu MěÚ). Pro její využití kontaktujte výše uvedená telefonní spojení.

> SPOZ informuje



V srpnu oslavila významné životní jubileum 80. let paní Anna Kordíková. K přání stálého zdraví a spokojenosti od celé rodiny se připojil SPOZ i pan starosta.

Nová provozovna byla konečně otevřena



V pátek, dne 1. 7. 2016, došlo za účasti pana starosty Alexandra Tereka, náměstkyně ministra vnitřní věci paní Mgr. Jany Vildumetzové, ředitelky České pošty pro západní Čechy, vedoucí pobočky v Horním Slavkově paní Miroslavy Gundakerové a kolektivní pracovníci České pošty ke slavnostnímu otevření dlouho očekávané nové pobočky České pošty, kterého se zúčastnili také občané města.

Nové prostory České pošty jsou zbudovány z vysloužilého výměníku tepla, naproti supermarketu Tesco, který si Česká pošta od města odkoupila. Jiný vhodný bezbari

erový prostor k dispozici nebyl.

Po tříletém úsilí města a jeho iniciativy byla vybudována nová, moderní a bezbariérová pošta, která svým vzhledem poskytuje důstojné prostředí.

Někteří občané uvádějí, že prostor pro veřejnost je malý. Porovnáním původního prostoru pro veřejnost a současného jsme zjistili, že tento prostor není o moc menší. Pocit menšího prostoru však vyváží bezbariérovost a modernost provozovny. V době, kdy se mluví o rušení pošt, získalo naše město jako jediné v okolí poštu zcela novou.

Budova čp. 13 na náměstí Republiky je vážně narušena



Tato budova byla na popud stavebního úřadu našeho MěÚ podrobena statickému posouzení.

Bylo zjištěno, že budova trpí vážným statickým narušením (propadlé stropy, zádň část budovy je bez obvodové zdi, střechou zatéká) a její budoucnost je velmi nejistá. Budova je ve vlastnictví fyzické osoby, která

se na území ČR nezdržuje, je předmětem několika exekucí a zajištěna pro účely trestního řízení.

Zda bude budova opravována nebo odstraňována je předmětem rozhodování stavebního úřadu. V každém případě to však bude hradit město ze svých prostředků, které s vysokou pravděpodobností nikdy nezíská zpět.

Město buduje další dům pro seniory

V srpnu započaly práce na rekonstrukci bývalého domu dětského domova. Budova bude rekonstruována na bytový dům se 17 byty

určenými pro naše seniory. Rekonstrukce včetně zateplení bude hotová v 05/2017. Město získalo na přestavbu dotaci ve výši 10 mil. Kč.



Živnostenský úřad v Karlových Varech - Jednotné kontaktní místo

Na Živnostenském úřadě v Karlových Varech působí od roku 2010 Jednotné kontaktní místo (JKM), které za tu dobu zodpovědělo podnikatelům téměř 1.100 dotazů zaměřených na podmínky realizace jednotlivých zakázek ve státech Evropské unie na základě českého živnostenského oprávně-

ní. JKJM dále poradí podnikateli, jaké doklady je povinen předložit v případě kontroly, poskytne obecné informace o sociálním a zdravotním pojištění, daňové problematice, atd.

Více v odkazu - <https://mmkv.cz/cs/podnikani-v-evropske-unii>

SLAVKOVSKÉ SLAVNOSTI

24. září 2016

14 hod. na náměstí

ZUŠ Band

Ilona Csáková

Petr Rezek

Mirai

Kabát revival

Beat club 68'

celým odpolednem provází

Jiří Němec

Doprovodný program zdarma
tetování (airbrush), balónkový modeling,
jízda na koních (hřiště „U rakety“),
stánkový prodej, vstup do muzea
a na věž kostela sv. Jiří

Diskotéka od 21 hod.

(vstupné 50,- Kč)



Město Horní Slavkov
Městské kulturní středisko Horní Slavkov

ZUŠ informuje

Ani jsme se nenadáli a je tu začátek školního roku 2016/2017. Dovolte mi alespoň krátkou zmínkou zhodnotit Slavnostní koncert ZUŠ konaný v červnu 2016 v Grandhotelu Ambassador Národní dům Karlovy Vary. Na koncertě jsme viděli žáky a zákyně všech vyučovacích oborů ZUŠ (hudební, výtvarný, taneční) - taneční obor předvedl několik náročných choreografií, v první polovině koncertu se představily také pěvecké sbory ZUŠ. Ve druhé půlce nechyběly v podání ZUŠbandu Piráti z Karibiku spojené s projekcí, dále premiérová skladba „Tanec s vlky“ a skupina Kozatay Zkrátka věřím, že koncert byl tím nejspříhodnějším zakončením školního roku a ještě jednou děkuji všem, kteří se na jeho realizaci podíleli, mimo jiné také Sdružení rodičů a přátel ZUŠ, bez kterých by se koncert nemohl uskutečnit.

Školní rok 2016/2017 zahájíme 1. září 2016, od 14:00 do 17:00 hodin bude možná domluva rozvrhů individuálních výuky u jednotlivých pedagogů, rozvrhy kolektivní výuky



ZUŠ HORNÍ SLAVKOV

(Přípravná estetická výchova, Hudební nauka, ZUŠ band, sborový zpěv, taneční a výtvarný obor) najdete na internetových stránkách školy www.zushslavkov.cz stejně jako aktuální informace o počtu volných studijních míst v ZUŠ. Dodatečné přijímací řízení pro školní rok 2016/2017 se vzhledem k naplněné kapacitě školy v letošním školním roce nekoná, v případě zájmu o studium v ZUŠ kontaktujte prosím přímo ředitele ZUŠ (jzapf@zushslavkov.cz, 725 958 888).

V září Vás zveme na tyto akce ZUŠ:

3. září 2016	15:00 hodin	Slavkov sobě (ZUŠ band a kapela Narváno)
16. září 2016	15:30 hodin	Koncert ZUŠ bandu (Františkovy Lázně)
22. září 2016	18:30 hodin	Komorní koncert Riccio Trio (Atrium loketské knihovny)
		(koncert se koná za finanční podpory města Loket, vstupné dobrovolné)
24. září 2016	14:00 hodin	Slavkovské slavnosti (koncert orchestru ZUŠ band)

Jan Zapf dipl.um., ředitel ZUŠ

! UPOZORNĚNÍ FINANČNÍHO ODBORU!

POPLATKY ZA ODPADY, POPLATKY ZA PSY

za 2. pololetí 2016

Upozorňujeme občany města a jeho přilehlých částí na skutečnost, že dne 30.9.2016 uplyne splatnost místního poplatku za odpady a místního poplatku za psy za 2. pololetí 2016.

Poplatky lze uhradit v pokladně MěÚ (v hotovosti nebo platební kartou), č. dveří 311 ve 2. patře nebo bankovním převodem.

Č. účtu: 19-862175349/0800,

variabilní symbol získáte na tel: číslo 352 350 678 u pí Koškovské a tel. číslo 352 350 668 u pí Genčurové,

příp. email: blanka.koskovska@hornislavkov.cz

V případě neuhrazeného poplatku se vystavujete navýšení poplatku až na trojnásobek!

Nedoplatky jsou vymáhány prostřednictvím zahájení exekučního řízení.

Obecně závazné vyhlášky města Horní Slavkov č. 7/2015, a č. 5/2011 týkající se těchto poplatků jsou zveřejněny na webových stránkách města.

Ve městě se bude povinně deratizovat!

Na základě zjištěného zvýšeného výskytu potkanů a v zájmu účinného boje proti přenosným nemocem, bylo k ochraně zdraví nařízeno na území Města Horní Slavkov provedení speciální ochranné deratizace vyhláškou Města č. 1/2016.

Speciální ochranná deratizace musí být provedena na území Měs-

ta Horní Slavkov v době od 1. září do 30. září 2016. Deratizaci provádí odborná firma na objednávku vlastníků nemovitostí.

Úplné znění vyhlášky naleznete na webových stránkách města.

Předcházení výskytu potkanů – nevyhazovat zbytky potravin do záchodů a vedle popelnic. **OVŽP**

800 521 521
www.kb.cz

ZMĚNA PROVOZNÍ DOBY V POBOČCE HORNÍ SLAVKOV

OTEVÍRACÍ DOBA OD 1. 9. 2016:

PO, ST 8:30–12:00 13:00–17:00

Vážení klienti,
dovoluje si Vás informovat, že **od 1. 9. 2016** dojde k úpravě provozní doby v pobočce Horní Slavkov.

Otevřeno pro veřejnost bude 2 dny v týdnu, vždy v pondělí a ve středu v době od 8:30 do 12:00 a od 13:00 do 17:00 hodin.

Děkujeme za pochopení.

NA PARTNERSTVÍ ZALEŽÍ

XIII. Ležnické bio-dožínky

3. září 2016

Ležnice u Horního Slavkova, okres Sokolov

Srdečně vás zvou:

- Rodinná ekologická farma Františka Bartoně
- AGRAPA s.r.o.
- Pro - bio regionální centrum severozápad

Program:

- 10.30 hod. - Zahájení mše v kapli sv. Jana Nepomuckého
- 11.00 hod. - Otevření staročeského jarmarku průvodem
- 11.30 hod. - Zábavný a naučný program, ochutnávky bio - potravin
- 13.30 hod. - Ukázka výcviku služebních psů Věžeňskou službou z Kynšperka nad Ohří ve spolupráci s ZKO z Horního Slavkova
- 14.00 hod. - Divadlo z Bedny - pohádka pro nejmenší
- 14.30 hod. - 11. ročník Ležnický sekáč
- 15.00 hod. - Tančící psi
- 15.30 hod. - Losování tomboly

Ukázky a soutěže:

Pečení domácího chleba s ochutnávkou
Hospodářská zvířata - volná prohlídka farmy
Zemědělská technika, jízda na koních a ponících
Soutěže
- dojení u umělého vemene, koulení balíků, 11. ročník Ležnický sekáč, hod závažím, přetahování lanem

Hudbu pro dobrou náladu zajistí Jiří Němec
O občerstvení se postará Josef Havel



K návštěvě zve
Ležnický skanzen

Novinka
Dožínkový foto kontakt



➤ DDM a Školní družina informují

Dům dětí a mládeže informuje

Prázdniny máme za sebou a my Vás vítáme v novém školním roce a věříme, že si z naší nabídky zájmových kroužků (kterou naleznete na našich webových stránkách) jistě vyberete. Pravidelná zájmová činnost začíná od 12.9.2016. Přihlášky si můžete vyzvednout v kanceláři DDM, nebo stáhnout na našem webu www.ddmhornislavkov.cz.

Těšíme se;)

Ohlédnutí za Letním dětským výjezdovým táborem:

Letos se nám sešly dvě tematické basničky, tak jsme se rozhodli otisknout obě:-)

Tábor na téma StarWars, aneb o záchranu princezny Lei (Kateřina Ciperová 9.A)

Každý se sem vždycky těší, je tu plno soutěží, Vedoucím moc děkujeme, za problémy dřepujeme.

Děláme tu popisy, chodí nám sem dopisy, 10 dřepů za ně bylo to se nám moc nelíbilo.

I přes to jsme byli rádi, psali nám i kamarádi.



StarWars dobré téma, bylo to fakt prima.

Prohru získá imperium, Povstalci zasloužený triumf. Princeznu Leiu jsme zachránili, Dartha Vadera rozdrtili.

Imperium-velká síla, porazit je byla tíha. Darth a Stormtroopeři povstalce nezničili, avšak velikou odměnu si také za sloužili.

Pak se všichni měli rádi, jako "táboroví kamarádi", teď se hezky rozloučíme, příště se snad, zase všichni uvidíme.

StarWars tábor...

(sl. Marie Kotousová)

StarWars tábor, to je pecka, pro malý i velký děcka. Imperium X povstalci-výzva byla přijata. Ti dobří byli zachránci a princezna Leia už není zajata. Všichni jsme se bavili, na nudu nebyl čas. Tábor jsme si užili, Příští rok se uvidíme zas!

Rádi bychom poděkovali firmě Autoservis Mihok za sladké odměny pro děti a paní Bártkovou za lízátka pro děti.

*Za DDM ved. pedagog
volného času
Marie Ciperová*

Školní družina informuje

Skončily nám letní prázdniny a zase nám začíná nový školní rok. Během prázdnin jsme si ovšem neužívali jenom na táboře, ať už příměstském nebo výjezdovém, ale proběhla nám na dvou odděleních celková rekonstrukce. Můžete se těšit na nové vybavení a úplně nově zařízené třídy a šatny.

Provoz školní družiny, ale zůstává stále takový, jak ho máte rádi. Začínáme v 5:30 a končíme v 17:00. Nezapomeňte si včas vyzvednout, vyplnit a odevzdat přihlášku. Bez ní Vám vaše dítě nebudeme moc do družiny přijmout. Veškeré informace o naší organizaci a činnostech si můžete přečíst na našich webových stránkách www.ddmhornislavkov.cz, případně se nebojte jít za námi do kanceláře DDM a ŠD. Rádi vám vaše dotazy zodpovíme.

Dětem hodně štěstí a radosti a nových přátel a Vám rodičům spoustu trpělivosti a hlavně pohody do nového školního roku 2016/2017 přeje kolektiv vychovatelů Školní družiny Horní Slavkov. Jmenovitě Marie Ciperová, Ondřej Čavojský a Elvira Činčurová a ředitelka organizace Domu dětí a mládeže a školní družiny paní Martina Malečková.

*za školní družinu ved. vychovatel
Ondřej Čavojský*

Veliký úspěch ZK Karate na Mistrovství světa WUKF v Dublinu v Irsku

Zájmový kroužek Karate – Champions team Horní Slavkov, pracující při DDM a ŠD v Horním Slavkově, se společně s českou reprezentací CAOKK zúčastnil ve dnech 15.-19. 6. 2016 MS WUKF všech kategorií v hlavním městě Irsku Dublinu.

Velmi náročného šampionátu se zúčastnilo 70 světových federací a cca 2400 jednotlivých závodníků, byl tedy nejobsazenějším Mistrovstvím světa v dějinách WUKF. V některých kategoriích startovalo i více než 70 závodníků.

Na základě dosažených výsledků a splněných nominačních kritérií se dostalo veliké cti na letošním MS reprezentovat Českou republiku hned sedmi členům místního zájmového kroužku Karate při Domu dětí a mládeže v Horním Slavkově. Jsou to:

Eliška Pokorná, Barbora Kerbelová, Kateřina Štecová, Michaela Budajová, Natálie Soukopová, Lu-

káš Kastl a David Kastl.

Je obrovským úspěchem, že i přes velikou konkurenci ve svých kategoriích přivezli tito závodníci ze šampionátu celkem šest medailí – 3 stříbrné a 3 bronzové:

Barbora Kerbelová - 3. místo Kumite družstev rotace-dívky

Kateřina Štecová - 3. místo Kumite jednotlivci

David Kastl - 3. místo Kumite jednotlivci a 2. místo Kumite družstev rotace-chlapci

A nejlépejším členem výpravy se stal se dvěma stříbrnými medaillemi v Kata děti a Kumite družstev rotace-chlapci Lukáš Kastl.

Na velmi náročném šampionátu se však neztratili ani další naši závodníci, těsně za medailovými pozicemi se umístili: Eliška Pokorná a Kateřina Štecová – 4. místo Kata tým-dívky Kastl Lukáš a Kastl David – 4. místo Kata tým-chlapci

Natálie Soukopová – 5. místo Kumite jednotlivci Eliška Pokorná, Kateřina Štecová, Natálie Soukopová - 5. místo Kumite družstev rotace-dívky.

Průběh mistrovství byl super. I přes velké problémy děti skvěle zvládly nápor soutěže, jak po psychické, tak i fyzické stránce a za to jim patří veliký obdiv a dík. Rád bych tímto také poděkoval prezidentovi federace CAOKK p. D. Pekuniakovi a vedoucímu trené-

rovi závodního teamu Champions a trenérovi státní reprezentace CAOKK p. M. Boguskému za zvládnutí všech organizačních problémů, vzniklých během MS v Dublinu.

Poděkování patří i všem zúčastněným rodičům, DDM a ŠD Horní Slavkov a sponzorům. Zejména pak městu Horní Slavkov za poskytnutí finančního příspěvku pro všech 7 mladých sportovců.

*Vedoucí ZK Karate
Jindřich Votrubec*



Projekt ELEKTROWINu „Jsem zpět“ se úspěšně rozběhl

Stále větší obrátky nabírá projekt „Jsem zpět“, který připravil a uvedl do provozu kolektivní systém pro sběr a recyklaci starých spotřebičů ELEKTROWIN.

Jde o spotřebiče, jichž se lidé chtějí zbavit, protože je už nepotřebují. Na tuto možnost pamatuje i zákon o odpadech, kde se hovoří o „opětovném použití“. To ale dlouho zůstávalo jen teorií, zejména z důvodu nákladů na technické přezkoušení nezavadnosti daného elektrozařízení tak, aby výrobek odpovídal při předání novému majiteli všem legislativním požadavkům. Do praxe ji začal zavádět právě ELEKTROWIN. Projekt dostal jméno „Jsem zpět“ a podrobnosti o něm můžete získat na jeho internetových stránkách www.jsemzpet.cz.

„Nově jsme na webové stránky www.jsemzpet.cz umístili formulář, přes který si lidé mohou prověřit, zda jejich spotřebič vyhovuje kritériím pro zapojení do projektu. Pokud zjistí, že vyhovuje, mohou jej přímo nabídnout k opětovnému použití a my si pro něj přijedeme rovnou k nim domů“ popisuje nynější etapu vedoucí zákaznického oddělení ELEKTROWIN a.s. Jan Marxt.

Prvním krokem bylo vytvoření sítě

míst zpětného odběru, do kterých je možné speciálně odevzdávat i spotřebiče, o kterých si jejich majitel myslí, že je možné je ještě dále používat. Pomohli ji vytvořit autorizovaní servisní gestoři, kteří jsou viditelně označeni jako místa zpětného odběru a přípravy elektrozařízení k opětovnému použití. Ti na základě stanovených kritérií vybírají vhodné spotřebiče, které ještě mohou posloužit svému původnímu účelu, provedou na nich případné drobné opravy a garantují, že budou dále bezpečně fungovat.

Patronát nad projektem se ujal spisovatel Michal Viewegh, jenž návrat do života zažil na vlastní kůži. Svou zkušenost s návratem zpět do života Michal Viewegh komentuje: „I já jsem byl vlastně ‚opraven‘ a díky tomu jsem zpět, proto projekt smysluplného navracení spotřebičů těm, kteří je potřebují, podporuji.“ Před časem mu praskla aorta, což přežije jen jeden z deseti lidí.

ELEKTROWIN nabízí tyto darované spotřebiče k bezplatnému užívání neziskovým organizacím, které se věnují obecně prospěšné činnosti. První, kdo tuto nabídku využil, byl Fond ohrožených dětí.



vysloužilé elektrospotřebiče
NEPATŘÍ do komunálního odpadu



ZDARMA
je můžete odevzdat
v prodejní elektrá



DODRŽUJTE PRAVIDLA

příroda vám to vrátí



seznam sběrných dvorů a míst zveřejňuje obecní úřad (zde jsou vyhlášeny i termíny mobilních svozů), nebo na webu www.elektrowin.cz



ZDARMA
je můžete odevzdat do sběrného dvora

Víte že...



...pokud chcete předejít **ekologickému nebezpečí**, nepouštějte se do demontáže žádného z elektrospotřebičů!



...za odložení elektrospotřebiče do kontejneru nebo na černou skládku vám hrozí pokuta až do výše **20 000 Kč?**




...některé běžné domácí elektrospotřebiče mohou obsahovat látky **vážně poškozující zdraví a životní prostředí!**

Děkujeme a gratulujeme!

Pokud dodržíme všechny tyto zásady, významně přispíváme k ochraně životního prostředí a zdraví nás všech.



www.elektrowin.cz

	Ruské vesnice	Druh žraloka	Brouk	Přesně	Desetinné třídění (zkr.)	Kód let. Iringa	El. nabitý atom	Španěl. básník	Ráj		Panečku	12. měsíc starozid. kalendáře	Biblická postava	Antonín Dvořák		Zápis	Obec u Komárna	Sled (říčce)	Letadlo	
Vedoucí žena ve skládku										Antilopa Sloven. „pří“						Přítok Odry Mrtvý jazyk				
1. díl tajenky																				
Provoz se smýčkou					Ubytovna Pádová otázka								Hvězda v souh. Orel Slezské město							
Melanésý mořský duch						Slovensky „talír“ Plynny uhlodivík						Pavlovo jméno Urputná síla					SPZ Hodonína Enklitické slovo			
	Sloven. „jinak“ Mořský pták										Východočeská obec na Upě							Vázanka	Úřední spisy	
Abvolt			Tetra-cyklín Končina									Dětská hračka Úmrtí								
Hit				Ty a já Zdraví sundáním čepice			Pokojevý keřík	Sýrovna					Noční pták Ovsíček (botan.)						Část těla Zhotovovat plst	
Soubor přednášek					Lesklý nátěr Kód let. Kenitra														Mzda Asijská váhová jednotka	
Údaje o zdravotním stavu										Element. částice Sidlo v Mali									Sloven. „sluva“ Potravina	
	Rodový znak	2. díl tajenky Sudokopytník																		100 m ²
Mravouka							Jm. Macháلكové Světový rekord							Anglicky „Martina“ SPZ Kolína						
Úder					Skinheadi														Avivážní prostředek	
Bratr (nářeč.)					Způsobit zranění														Ona	Pomůcka: adár, Adaro, Boni, Cota, NNA, NRI, sír, TET.

MKS pro děti

17. 9. 2016

ROBINSON CRUSOE: NA OSTROVĚ ZVÍŘÁTEK

Francie/ Belgie, animovaný, dobrodružný, v českém znění, 90 min.

16:00 Divadelní sál

Vstupné: 55 Kč, děti do 15 let 40 Kč, rodinné (2+2) 140 Kč.

Vstupné v předprodeji v knihovně od 12. 9. 2016.



5. 10. 2016

DIVADLO ANDROMEDA O STRAŠNĚ LÍNĚM HONZOVI

10:00 Divadelní sál

Pohádka pro MŠ a veřejnost.

Vstupné 35 Kč

Kino

9. 9. 2016

UČITELKA

Slovensko/ Česko, drama, 102 min.

19:00 Divadelní sál

Režie: Jan Hřebejk

Hrají: Z. Mauréry, P. Bebjak, C. Kassai, M. Havelka, Z. Konečná, O. Malý, a další.

Zuzana Mauéry byla oceněna na 51. MMF v Karlových Varech za nejlepší ženský herecký výkon za roli učitelky v tomto filmu.

Vstupné: 55 Kč, děti do 15 let 40 Kč, rodinné (2+2) 140 Kč.

Vstupné v předprodeji v knihovně od 5. 9. 2016.



Kulturní a společenské akce

15. 9. 2016

MILAN GELNAR – OD ASTROLOGIE, PŘES HVĚZDNOU CESTU K FOCENÍ AURY A MĚŘENÍ ČAKER

18:00 kavárna

Milan Gelnar je přední český astrolog, který se věnuje astrologii a esoterickým disciplínám více než 30 let. Návštěvníky své přednášky seznámí zábavnou, avšak i pro laiky velmi srozumitelnou, formou s principy fungování astrologie.

Přednáška bude doplněna možností nechat si změřit auru (199 Kč) nebo nechat si vyložit svůj karmický životní úkol (199 Kč). Vždy je potřeba se objednat. Objednávky přijímáme v kavárně do 12. 9. 2016!

Vstupné: 40 Kč

Předprodej vstupenek v kavárně od 5. 9. 2016.



18. 9. 2016

TANEČNÍ KURZY PRO DOSPĚLÉ – 1. LEKCE

19:00 – Taneční sál

Přijďte si vyzkoušet 1. lekci!

V tanečním kurzu se naučíte, nebo si zopakujete kroky a variace všech základních společenských tanců a věříme, že se i dobře pobavíte.

Pro tyto taneční můžete volit i neformální oblečení vhodné pro tanec.

Cena: 2 000 Kč/10 lekcí za pár

Více info na tel.: 352 621 072, 728 838 096



Kulturní a společenské akce

24. 9. 2016

SLAVKOVSKÉ SLAVNOSTI

14:00 – Náměstí

Více info na str. 5

1. 10. 2016

MEZINÁRODNÍ DEN SENIORŮ

15:00 Taneční sál

Hudba k tanci a poslechu – Marcel Zmožek - znáte z TV Šlágr!

Dětská vystoupení, drobné občerstvení zdarma!



Muzeum

1. 9. – 31. 10. 2019

HENDIKEP NENÍ PŘEKÁŽKOU

Výstava výtvarných prací klientů a členů Parkinson-help z.s.

Muzeum otevřeno ST – NE 9:00 – 12:00

12:30 – 17:00



Připravujeme na říjen

12. 10. 2016

AGENTURA FAMILIE – ZELŇAČKA

Francouzská komedie podle René Falleta.

Hrají: O. Vízner, O. Brousek ml, V. Závěský, B. Jánová, J. Szymik

INTERNET A TELEVIZE V HORNÍM SLAVKOVĚ

Stavba optické sítě pro vysokorychlostní připojení k internetu a přenos digitální televize v Horním Slavkově

Vážení spoluobčané, dovolte nám představit plány rozvoje vysokorychlostního internetu a digitální televize v Horním Slavkově.

Jak jistě víte, naše firma LajsiNET působí v Horním Slavkově již řadu let v oblasti poskytování internetu, správy sítě, opravy výpočetní techniky a dalších služeb týkající se telekomunikací a počítačů. Naše služby již využívá většina obyvatel našeho města, a proto známe potřeby a vaše nároky na využívání elektronických komunikací a televize. Proto jsme se rozhodli pro vybudování kompletní páteřní a přístupové sítě, která bude založena na přenosu dat po optických vláknech. Tato technologie byla prozatím výsadou pouze velkých měst, kde se nachází velká sídliště s vysokou koncentrací obyvatel. Taková města lákají většinu investorů, kteří jsou ochotni investovat pouze do výhodných projektů z důvodů rychlé návratnosti investic. My chceme investovat do našeho města a celou věc posunout ještě na vyšší úroveň a to tak, že optické vlákno nebude končit „na patě“ domu (tzv. FTTB – vlákno do domu), jak tomu většinou bývá, ale bude zavedeno až do jednotlivých domácností. Naše síť bude vybudovaná tzv. jako FTTH (fiber to the home), tedy optické vlákno až do domácnosti. Takové připojení nabídne prakticky „neomezené“ možnosti ohledně rychlosti, kvality a dostupnosti služeb. Domácnosti budou mít tak připojnou kapacitu s rezervou na dlouhá léta dopředu.

Většina optických sítí, která je v ČR ve výstavbě, je stavěna na technologii PON, tzn. pasivní optická síť se sdílenou kapacitou pro jednotlivé přípojky (bod-vícebod). Celá naše síť bude stavěna jako AON, tedy aktivní optická síť, nebo také bod-bod. Každá přípojka bude mít své vyhrazené optické vlákno s kapacitou 1Gb/s (1000Mb/s) s možností rozšíření až na 10Gb/s (10 000Mb/s).

optických vláknech. Naše plány jsou takové, že do domu budou zavedena optická vlákna, která mohou být využita pro přenos televizního signálu. Volba poskytovatele těchto služeb bude závislá pouze na poptávce ze strany obyvatel domů a nabídky kabelových operátorů. Tudiž nebude nutné být „uvázan“ pouze u jednoho kabelového operátora.

Současně s tím bude možné využívat novou generaci digitální televize ve formě IPTV. Tato technologie umožňuje volnost ve sledování televize. Máte možnost vybrat si skladbu programové nabídky a také můžete sledovat svůj oblíbený pořad až 7 dní zpětně po jeho odvysílání. Dále nechybí funkce pozastavit si právě přehrávaný program. Naši IPTV můžete sledovat nejen v obýváku na TV, ale i v mobilu, tabletu nebo na počítači. Nemusíte se tedy řídit podle televize ... televize se bude řídit podle Vás.



Nově vybudovaná optická síť dále umožní tzv. open-access. Tedy volný přístup k síti pro další operátory. To znamená, že obyvatelé města budou mít možnost zvolit si dodavatele služeb jako je internet, televize, telefon atd.. Vše záleží pouze na zájmu operátorů nabízet služby v našem městě a poptávce ze strany obyvatel.

Současně se službami pro domácnosti budou mít možnost síť využívat i další subjekty v Horní Slavkově. Za samozřejmost považujeme propojení všech městských organizací, jako jsou školy a školky, hasičská zbrojnice, městské kulturní středisko a další příspěvkové a neziskové organizace. Tyto organizace již naše služby využívají v rámci programu „Internet pro neziskové organizace zdarma“. Dále bude možnost připojit stávající kamerový systém, který využívá Policie ČR pro dohled nad naší bezpečností. Připojení kamerového systému na optickou síť umožní přenášet data spolehlivě, bezpečně a ve větší kvalitě než doposud.



Možnosti takové sítě nekončí pouze u připojení k internetu. Uvědomujeme si, že nejpalčivější problém, který trápí většinu obyvatel našeho města, je příjem televizního vysílání. I na tuto službu bude síť připravena. Již řadu let je k dispozici technologie, která umožňuje kvalitní přenos digitálního televizního signálu po

NABÍDKA PŘIPOJENÍ K INTERNETU

OPTI-MINI

Rychlost stahování

100Mb/s

Rychlost odesílání

100Mb/s

cena

369,- Kč

OPTI-KLASIK

Rychlost stahování

200Mb/s

Rychlost odesílání

200Mb/s

cena

429,- Kč

OPTI-MAXI

Rychlost stahování

400Mb/s

Rychlost odesílání

400Mb/s

cena

489,- Kč



VÝSTAVBA OPTICKÉ SÍTĚ:

Výstavbu samotné optické sítě plánujeme s co nejmenším zásahem do vzhledu a funkčnosti města. Zásah do zelených a zastavěných ploch (chodníky, silnice) bude v minimálním možném rozsahu, nicméně menším zásahům ve formě výkopů se na některých místech bohužel úplně nevyhneme. Samozřejmě myslíme i na co nejmenší zásahy a stavební úpravy v domech a domácnostech. Samotná instalace připojení optickým vláknem se prakticky neliší od instalace připojení k internetu pomocí telefonní linky. Není nutné se při instalaci obávat velkých zásahů v domácnosti nebo domě.

Bude se výstavba této sítě vztahovat pouze na sídliště a paneláky? Nikoliv. V plánu je výstavba v celém městě, tedy sídliště 1, 2, 3, „staré město“, Dolní a Horní příkopy, Kounice, lokalita „za Tescem“ a další. Chceme, aby všechny domácnosti měly možnost připojení k této síti a mohli využívat rychlost a kvalitu nejmodernější přístupové sítě v Karlovarském kraji. Majitelé rodinných domů se tedy nemusí obávat, že by se jich taková možnost netýkala.

V průběhu roku 2016 jsme již vybudovali malou část optické sítě, kterou mohou využívat desítky domácností, a v současné době pracujeme na instalaci dalších několika stovek optických přípojek. Začátkem roku 2017 bude ČEZ ve „starém městě“ provádět přeložku nadzemního vedení do země. Společně s tím budeme žádat o „připoložení“ chrániček optických vláken, což značně urychlí výstavbu sítě v této části města.

V současné době probíhají jednání se zástupci majitelů objektů, SVJ atd.. Z již uzavřených dohod o připojení k optické síti usuzujeme, že je o vybudování sítě opravdu velký zájem.

V září tohoto roku budeme jednat s majitelem největších pozemků o umístění stavby, zřízení služebnosti (věcných břemen) a dalších náležitostech. Majitelem těchto pozemků je Město Horní Slavkov. Jednání budou probíhat s odborem majetku a investic a rozhodovat bude rada města složená ze zvolených radních. Věříme, že představitelé města tento projekt přivítají, jelikož sami jistě vědí, v jak špatném stavu se nachází telekomunikační infrastruktura a rozvody kabelové televize v našem městě.

O průběhu všech jednání a postupu Vás budeme průběžně informovat jak ve zpravodaji, tak na našem facebookovém profilu. Věříme, že všechny obyvatele bude zajímat, jak celý projekt postupuje, a přejeme si, aby všechna jednání probíhala otevřeně a bez tajností.



Ukázka účastnické zásuvky a optického převodníku

Dále bychom chtěli odpovědět na častou otázku, zda máme pod správou rozvodu internetu a televize „ve městě“. Provozovatelem „městské sítě internet a kabelové televize“ jsou Technické Služby Horní Slavkov s.r.o. a karlovarská firma IMPERIUM TV s.r.o.. Za chod, provoz a „kvalitu“ služeb na této síti jsou odpovědné tyto společnosti. Naše služby nejsou s těmito společnostmi nijak spojené a jedná se o odlišné podnikatelské subjekty.



Kompletní nabídku našich služeb a více informací naleznete na našich stránkách www.lajsinet.cz. Sledujte také naši stránku na facebooku pro aktuální novinky.

Za tým LajsiNET Petr Bačina a Jan Leisner ☺

NABÍDKA DIGITÁLNÍ IPTV

TV BASIC	TV STANDART	TV MAX
83 PROGRAMŮ	114 PROGRAMŮ	134 PROGRAMŮ
16 HD	21 HD	30 HD
<small>CENA</small>	<small>CENA</small>	<small>CENA</small>
135,- Kč	385,- Kč	740,- Kč

KONTAKTY:

email: info@lajsinet.cz

tel: +420 773 603 335

tel: +420 723 917 077

web: www.lajsinet.cz

Hrátky s LOGIKOU



Mensa ČR pro vás opět připravila celoroční soutěž v logických hádankách.

Podmínky účasti:

1. Správné odpovědi zašlete nejpozději do 20. dne v měsíci na e-mail: soutez.slavkov@seznam.cz.

Všechny odpovědi zasílejte z jednoho e-mailu, aby bylo možno přiřadit body ke správným soutěžícím.

2. Nemusíte odpovídat na všechny 3 otázky, stačí odeslat jen část. Míňové body se nedávají.

3. V prosinci 2016 budou vyhodnoceni tři nejlepší soutěžící, pro které budou připraveny ceny – deskové hry.

1.úloha (1 bod)

Máte dvě ozubená kolečka. Větší má 24 zubů a je napevno připevněno k podložce (netočí se, nepohybuje se). Menší má 8 zubů a otáčí se (obíhá) kolem většího.

Kolikrát se menší kolečko otočí kolem své osy, než jednou oběhne kolem většího?

2.úloha (3 body)

Slečna Gábina se vrátila ze setkání spolužáků a její rodiče se ji ptali, kolik tam bylo celkem lidí? Gábina jim odpověděla, že si počet lidí nepamatuje, ale ví, že si každý s každým potřásl rukou a že se jednalo o 66 potřesení.

Kolik bylo na oslavě spolužáků?

3.úloha (5 bodů)

Honáka, který hnal 70 ovcí, se zeptali: „Jak velkou část svého početného stáda ovcí ženeš?“

Odpověděl: „Ženu dvě třetiny z třetiny dobytka.“

Kolik ovcí bylo v celém stádu?

Správné odpovědi z min. čísla:

1. 41

2. 50

3. srdíčko

Soutěž připravil: **Ing. Petr Čavojský, místopředseda Mensy ČR**

Městská knihovna Sokolov a Parkinson–Help z.s., Karlovarsko vás zvou na přednášku:

Romana Skála-Rosenbaum PARKINSONOVA NEMOC



Přednáška pro pacienty, pečující osoby a veřejnost

20. 9. v 17.00

Součástí přednášky bude prezentace služby tísňové péče pro seniory a zdravotně handicapované v rámci projektu **Anděl Strážný**, kterou představí jeho koordinátorka **Milena Mocová**.

Akce je pořádána s finanční podporou Ministerstva kultury. Vstup zdarma

Upozornění pro vlastníky kotlů na pevná paliva

Odbor výstavby a životního prostředí informuje o povinnosti pro majitele kotlů vyplývající ze zákona č. 201/2012 o ochraně ovzduší, který nabyl účinnosti dne 1. 9. 2012. Provozovatel stacionárních zdrojů dle ust. § 17 odst. 1 písmena h), musí provádět 1x za dva kalendářní roky prostřednictvím odborně způsobilé osoby** kontrolu technického stavu a provozu spalovacího stacionárního zdroje na pevná paliva o jmenovitém tepelném příkonu od 10 do 300 kW včetně, který slouží jako zdroj tepla pro teplovodní soustavu ústředního vytápění (kotel pro vytápění více jak jedné místnosti).

Doklad o provedení této kontroly vystavený odborně způsobilou osobou, který potvrzuje, že stacionární zdroj je instalován, provozován a udržován v souladu s pokyny výrobce a zákonem o ochraně ovzduší je potřeba zajistit nejpozději do 31. 12. 2016.

Doklad se předkládá na vyžádání obecnímu úřadu obce s rozšířenou působností (MěÚ Sokolov, odbor životního prostředí)

pozn.: ** jedná se o osoby, které si proškolily přímo výrobce spalovacího stacionárního zdroje, nejedná se tedy o revizní technika, či komínika.



PODĚKOVÁNÍ

Dovolte mi touto cestou poděkovat trojici slavkovských hasičů, vedených panem Martinem Kasalem. Za rychlost zásahu, nezištnost a vstřícnost si zaslouží můj velký dík.

J. Kohoutková

Chtěli bychom touto cestou poděkovat firmě KMK GRANIT, a. s. za finanční podporu pro naše dcery. Pomohla nám pokrýt náklady, spojené s účastí v irském Dublinu na červnovém Mistrovství světa WUKF v karate. Této pomoci si velmi vážíme.

Kerbel Roman a Štec Michal

VOLBY DO ZASTUPITELSTVA KARLOVARSKÉHO KRAJE 2016

**Kdo jsme**

Myšlenka vytvořit nové hnutí vznikla ve skupině lidí, kteří v našem kraji žijí, pracují, vychovávají zde své děti a vnoučata. Jsou to lidé různých profesí z jednotlivých koutů našeho kraje, kteří zde vnímají řadu problémů, jež je potřeba řešit. Proto bychom se chtěli podílet na vedení Karlovarského kraje, tyto problémy řešit a především rozvíjet kraj tak, aby naši občané měli SPOKOJENÝ ŽIVOT.

Co chceme

Všichni žijeme a chceme žít tady, v kraji, který je bezpečný, zdravý, čistý, vzdělaný, pracovitý, pohostinný, kulturní, úsporný, dobře propojený uvnitř i navenek, ohleduplný ke slabším. A právě těchto deset úhlů pohledu na spokojený život je obsahem našeho politického programu SPOKOJENÝ KRAJ, který v předvolebním období postupně tvoříme a zveřejňujeme.

PaedDr. Josef Novotný
Sokolov, poslanec, pedagog, trenér



Rudolf Chlad
Boží Dar, záchranář



Mgr. Stanislav Kříž
Aš, ředitel Krajské hospodářské komory

Mgr. Hana Jandíková
Kynšperk nad Ohří, učitelka



Rudolf Kreisinger
Horní Slavkov,
podnikatel, energetik



MUDr. Helena Němcová
Sokolov, lékařka, primářka

VÝBĚR Z VOLEBNÍHO PROGRAMU SPOKOJENYKRAJ.CZ

- Zabráníme vzniku azylových a detenčních zařízení na území kraje.
- Zavedeme zvýhodněné celoroční jízdenky na integrovanou dopravu v celém kraji pro žáky a studenty, pracující i důchodce.
- Podpoříme všechny složky integrovaného záchranného systému v Karlovarském kraji.
- Dále rozšíříme grantový či stipendijní program podpory prvního zaměstnání absolventů SŠ s VŠ, aby mohli získat v kraji potřebnou praxi.
- Prosadíme výstavbu průmyslové zóny u Sokolova.
- Zřídíme v každém okrese bezplatnou poradnu k úvodním konzultacím o problémech občanů.
- Podpoříme program pro aktivní život seniorů.
- Prosadíme zavádění nových technologií ke zvýšení zájmu mladé generace o kulturní, případně přírodní památky.

Více na spokojenykraj.cz

**JUDr. Hana Zemanová**

Karlovy Vary, advokátka
lídr kandidátní listiny VOK

www.spokojenykraj.cz

Švédský strojírenský koncern SKF nabízí zaměstnání ve svém moderním výrobním závodě v Chodově.

Aktuálně hledáme zaměstnance na tyto pozice:

- Vedoucí skladu
- LEAN manažer
- Koordinátor vývozu
- Operátor výroby a operátor logistiky

Nabízíme:

- zázemí silné úspěšné společnosti s dvacetiletou tradicí na českém průmyslovém trhu
- zajímavou práci v moderně vybaveném příjemném pracovním prostředí
- mladý pracovní kolektiv a přátelskou atmosféru
- možnost dalšího osobního rozvoje
- finanční ohodnocení odpovídající pracovnímu nasazení
- nadstandardní benefity
- týden dovolené navíc

Ozvěte se nám.

chodov@skf.com • 352 355 999
www.skf.com/lubrication

SKF Lubrication Systems CZ, s.r.o.

Vintířovská 1169, Chodov

www.skf.cz



SKF

KURZY NĚMECKÉHO JAZYKA

- v MěKS Horní Slavkov
- pro začátečníky i pokročilé
- říjen 2016 - květen 2017
- 60 vyučovacích hodin (hodina 45 min.)
- cena kurzu 2.600 - 2.800 Kč (podle počtu zájemců)



KURZ POUVEDE

paní Helena Baránková

PŘIHLÁŠKY

na tel. čísle 725 318 696 nebo 352 678 216
pouze večer • omezený počet přihlášek

6 míst + řidič

Taxi

Jakub Šafařík

+420 777 036 084

Neděle-Čtvrtek Pouze na objednávku

Pátek - Sobota 13:00-05:00

PARTNER
ELIT
garant kvality servisu

TEL: 602-105-573
autoskopek@volny.cz

OTEVÍRACÍ DOBA
PO - NE
8:00 - 18:00

PŘÍLEHLÁ 893
HORNÍ SLAVKOV
357 31

AUTOSERVIS Skopek

- VEŠKERÉ OPRAVY OSOBNÍCH VOZIDEL
- SERVISNÍ PROHLÍDKY (ZÁRUČNÍ + POZÁRUČNÍ)
- PLNĚNÍ + OPRAVY KLIMATIZACÍ
- OPRAVY KAROSÉRIÍ + LAKOVÁNÍ
- STK + EMISE
- DIAGNOSTIKA
- PNEUSERVIS

BOSCH
Invented for life

Castrol

clim
service

Lajsi-NET.cz

www.lajsi-net.cz
+420 723 917 077
+420 773 603 335

- připojení k internetu
- digitální televize
- služby ICT servis PC

SKLENÁŘSKÉ PRÁCE

+420 602 515 592
+420 602 150 619

UNISKLO
s.r.o.
unisklo.cech@volny.cz
- zasklívání

(oken, dveří, zábradlí, prodejních pultů, skleníků)

- řezání, broušení, pískování, vrtání
- izolační, bezpečnostní a kalená skla
- ornamentní skla, polykarbonáty
- výroba akvárií, terárií
- žáruvzdorná skla do krbu

František SOBOTKA
Tel.: 604 617 620
info@kvalarm.cz
www.kvalarm.cz

Dlouhá 635/7,
Horní Slavkov

- ANTÉNY A SATELITY**
montáž a rekonstrukce antén a společných TV rozvodů (STA)
partner Skylink a freeSAT
- ZABEZPEČOVACÍ SYSTÉMY**
instalace a servis alarmů, ovládání přes internet
nebo mobilní telefon
- KAMEROVÉ SYSTÉMY**
instalace a servis kamerových systémů, sledování přes internet
nebo mobilní telefon
- DOMOVNÍ TELEFONY**
instalace a servis domovních telefonů, videotelefonů a zvonků
- OPRAVY ELEKTRONIKY**
LED, LCD a plazmové TV, LED a LCD monitory, dálkové ovladače
a další elektronika

Práce je nejlepší sociální program

Volby do Zastupitelstva Karlovarského kraje, 7. - 8. října 2016



Mgr. Maria Čerňavská
lékárnice,
kandidátka do
krajského zastupitelstva

Ing. Karel Jakobec
místostarosta města
Sokolov,
lídr kandidátky

Ing. Petr Čavojský
ředitel střední školy,
kandidát do
krajského zastupitelstva

ODS

Každá chvilka na Gothia Cupu zanechala obrovský dojem

Tak hodnotí svou účast malí čeští fotbalisté na celosvětovém mládežnickém turnaji v Göteborgu, jehož se, jako každý rok, zúčastnilo více než 1600 týmů z celého světa.

Českou republiku letos v barvách SKF reprezentoval tým hráčů do 12 let Spartaku Chodov. Ten se na účast kvalifikoval vítězstvím turnaje Meet the World, pořádaného společností SKF CZ v květnu 2016.

„Cesta z Göteborgu byla trochu kostrbatá, měli jsme veliké zpoždění v Berlíně a nestihli jsme autobus z Prahy, ale tyto nepatrné nezdary předčily zážitky z této akce. Pro některé vůbec první letadlem, nová země, nové zvyky, jiná mentalita lidí kolem,“ řekl po návratu z turnaje Jiří Frána, trenér TJ Spartak Chodov.

„V pondělí večer bylo oficiální zahájení turnaje na Ullevi Stadium, kde bylo v hledišti a na ploše (včetně účastníků) 60 tisíc lidí. To byl asi nejsilnější zážitek pro naše mladé sportovce,“ pokračoval trenér. Každá země reprezentovaná jedním nebo více týmy byla představena a korzovala před zaplněným a neustále skandujícím publikem.



„I přesto, že jsme se zúčastnili s druhou nejmladší kategorií, tak kluci dokázali navnímat atmosféru ze setkání s mládeží z celého světa (Asie, Amerika, Afrika, Evropa....) a i přes jazykovou bariéru se dokázali domluvit,“

podotkl Jiří Frána.

Trenér připustil, že si vůbec neuměl představit organizaci takhle velkého turnaje. „Za sebe a náš tým musím smeknout před celou akcí, byla velice profesionálně vedena a k tomu napo-

mohli i "civilisté", kteří, když jsme se s nimi bavili, byli vždy nápomocní. Bylo to téměř, jako kdyby byli všichni zaměstnání tímto turnajem.

Ve skupině mělo české mužstvo těžké soupeře. FC Connecticut (USA), Barkarö SK 2 a IFK Göteborg 1 (oba Švédsko). „I přes to se nám podařilo ze skupiny postoupit a čekal nás zápas o postup mezi posledních 64 týmů (v naší kategorii bylo 196 týmů ze 41 zemí). V něm jsme narazili na další švédský tým Josereds IF 2. Naši kluci přes velkou únavu dokázali svojí morální sílu, zabrali a zápas jsme vyhráli 6:3. Byli jsme mezi 64 týmy z celého světa. Čekal nás další soupeř z USA, fotbalová akademie Legends FC, a ve 30 stupňovém horku zápas na umělé trávě. Bohužel to bylo vše, na víc už nedosáhli a konečný výsledek 5:2 nám byl stopkou v turnaji. Skončili jsme na 33.-64. místě. S ohledem na silnou skupinu a kvalitu všech týmů to je velice dobré umístění, klukům za to patří veliký obdiv. Od čtvrtka jsme měli čas poznat více Göteborg,“ zhodnotil trenér Frána.

(pr)

ANO BUDE
LÍP
POLITICKÉ HNUTÍ

CHCEME
LEPŠÍ
ČESKO

PŘIJĎTE
K VOLBÁM
7. - 8. ŘÍJNA

**Mgr. Jana
Vildumetzová**
kandidátka
na hejtmanku

PROGRAMOVÉ PRIORITY HNUTÍ ANO PRO KARLOVARSKÝ KRAJ

- Chceme opravené silnice, bezpečnou dopravu, dálnici až do Prahy.
- Chceme spokojené lékaře, zodpovědné pacienty a fungující nemocnice.
- Chceme důstojné sociální služby pro seniory a hendikepované a kvalitní péči těm, kteří ji potřebují.
- Chceme bezpečný kraj připravený na mimořádné situace.
- Chceme lepší vzdělávání, více odborníků a školy, které naučí a pomohou firmám a institucím v kraji.
- Chceme nejlepší lázeňství v Česku, moderní cestovní ruch, lepší životní prostředí a finančně dostupnou kulturu, která baví.
- Nechceme veřejnou správu plnou byrokracie a evropské projekty plné chyb a problémů.
- Chceme otevřený kraj, který komunikuje se starosty měst a obcí, podnikateli, neziskovým sektorem a širokou veřejností.

[f jana.vildumetzova](#)

[f Ano2011KarlovyVary](#) | www.janavildumetzova.cz